

『時事白書ダイジェスト 時事編』(KU23103)

訂正表

2024年2月15日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 10	下から2行目	誤	…ロシアと新ロシア派がウクライナ東部及び南部の4州で「住民投票」を強行して一方的に…	2024/2/14
		正	…ロシアと親ロシア派がウクライナ東部及び南部の4州で「住民投票」を強行して一方的に…	
P. 17	上から9行目	誤	…2024年1月に正式な加盟国となる。	2024/2/20
		正	…2024年1月に正式な加盟国となる <u>予定となった</u> 。	
P. 62	下から11行目	誤	→ 刑法改正のうち、「拘禁刑」については2023(令和7)年6月から <u>施行された</u> 。	2024/2/20
		正	→ 刑法改正のうち、「拘禁刑」については2025(令和7)年6月から <u>施行される</u> 。	
P. 63	下から12行目	誤	→ 相手が13歳以上16歳未満で、行為者が5歳以上年上である場合は相手が処罰される。	2024/2/20
		正	→ 相手が13歳以上16歳未満で、行為者が5歳以上年上である場合にも処罰される。	
P. 91	下から10行目	誤	◇ 韓国の尹政権は、I A E Aの見解を尊重して <u>処理水放出</u> を事実上容認しており、	2024/2/14
		正	◇ 韓国の尹政権は、I A E Aの見解を尊重して <u>処理水放出</u> を事実上容認しており、	
P. 160	上から4行目	誤	◇ 2023(令和5)年5月、75歳以上の後期高齢者が加入する「後期高齢者医療制度」の <u>保険料段階的に引き上げる</u> こと	2024/2/14
		正	◇ 2023(令和5)年5月、75歳以上の後期高齢者が加入する「後期高齢者医療制度」の <u>保険料を段階的に引き上げる</u> こと	
P. 177	上から12行目	誤	Ⅲ 加速化プラン」～今後3年間の集中的な取組～	2024/2/14
		正	Ⅲ 「加速化プラン」～今後3年間の集中的な取組～	
P. 194	下から3行目	誤	…OECDが実施する国際的な学習到達度に関する調査で、義務教育修了段階の15歳児を対象として、…	2024/2/20
		正	…OECDが実施する国際的な学習到達度に関する調査で、義務教育修了段階の15歳児を対象として、…	
P. 209	上から4行目	誤	◇◇ 2023(令和5)年の年間訪日外客数について、	2024/2/14
		正	◇ 2023(令和5)年の年間訪日外客数について、	
P. 227	上から12行目	誤	…日本ジオパークにも認定されており「白山手取川」…	2024/2/14
		正	…日本ジオパークにも認定されている「白山手取川」…	
P. 227	上から14行目	誤	「白山手取川」は国内では10番目のユネスコ世界ジオパークと <u>る</u> 。	2024/2/14
		正	「白山手取川」は国内では10番目のユネスコ世界ジオパークと <u>なる</u> 。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。